



В Чувашской Республике местный житель подозревается в сексуальном насилии в отношении несовершеннолетней, с которой познакомился посредством СМС-сообщений

Следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Новочебоксарска, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «а» ч.3 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование несовершеннолетней) и п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, в ночь с 11 на 12 октября 2010 года у себя дома в городе Новочебоксарске злоумышленник, угрожая ножом, попытался изнасиловать 14-летнюю местную жительницу, а затем совершил в отношении неё насильственные действия сексуального характера. С потерпевшей они познакомились за несколько дней до этого посредством СМС-сообщений, и впервые встретились накануне произошедшего. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Ранее подозреваемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, последний раз освобожден из мест лишения свободы в июле 2010 года. Уголовное дело находится в производстве Новочебоксарского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по Чувашской Республике.

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/612567>